深圳趋势之光科技传媒有限公司
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                      趋势之光科技传媒段京阳、天元老师产融媒多元化财团
    趋势之光科技传媒是一家产融媒多元化的中国式财团公司，着重战略股权设计和品牌影视传播营销，是中国第一家咨询，孵化，执行一体落地的公司。创始人团队先后为霸王国际，格力菲内衣，乐聚同心汇平台，酒仙网等一批优秀的企业提供战略股权咨询和品牌传播。近三年，趋势之光进入城市品牌运营和实践，团队通过上海，北京，广州，内蒙古，丽江，成都等地方知名企业的战略股权咨询，打造出了一批战马一样训练有素的咨询团队。为老板师，为企业友，拒绝做客户奴。求引导性，求原创性，不求流水线模式化。在助力客户从成长走向成功的同时，我们以构建的中国式财团智库为目标追求。游学班上一个个成功案例，一系列具有前瞻性的案例成果，一套具有中国特色的咨询孵化方法，对中国战略咨询传媒行业，涉及到的行业，领域，做出有益的探索成果和贡献。公司在上海，北京，广州，长沙，西安，宁夏等地有子公司。

趋势之光在商界的唯一性
　　商业核心：
　　趋势之光游学孵化器的方式现场研讨问题的核心，指点战略方向，建立战术操作方案，玩乐成长的同时自然成熟，顺便成功。帮企业家重塑互联网产融的芯片，提升企业家的视野，立体思考问题多元化方式解决。
　　立体关注：
　　趋势之光从三生约定的维度关心企业家，生意成功，生活幸福，生命绽放，玩乐的同时享受成功的乐趣。
　　伙伴式链接：
　　趋势之光提供咨询案深入企业立体落地，和企业家结伴行走，一起兑现三生约定。
　　孵化平台：
　　通过股权董事会、品牌芯智联盟交流会、互联网品牌众筹招商会、上下游产业链整合、企业参观行走、品牌联姻等多种方式，帮助企业前进和发展上市。
　　趋势之光是干什么的
　　咨询式游学研讨会：
　　趋势之光以咨询案的方式在市场上实践，一转身提炼出独特的一套思维体系，十年的市场历练，成功推出品牌游学研讨会《品牌攻心众筹演说》，《战略股权运营系统》，《罪爱三生约定》，《互联网营销孵化器》《品牌股权众筹系统》等，根据市场需要，不断研发推出新产品。
　　服务平台：“品牌芯智联盟”聚集大量研讨会的企业家，“中国式财团”聚集大量的趋势之光投资股东，搭建资源，资本，资金的变压器转化平台，提供独有的服务。
　　影视传播：趋势之光推出书籍《品牌找魂问路》《众筹吸金胜手》等书籍，杂志《中国式商界财团》，即将拍摄众筹电影金融素材《吸金胜手》，《战神飞车》。
　　综合利润服务方案：
　　智：品牌游学咨询式孵化器 融：股权众筹支持方案
　　投：项目投资服务方案     媒：品牌媒体营销方案
　　贷：投贷联动服务方案     管：投资后品牌支持方案
　　退：投资盈利退出方案
　　趋势之光的咨询团队在PE产业链的潜心研究和市场实践，品牌的设计，传播，营销综合体方面有独到的见解，依托产融混合式运营优势，品牌芯智联盟平台和资源，凭借在股权投融资领域的专业优势和服务优势，推出品牌股权众筹系统，帮助胸怀远大梦想的企业家把梦想变成现实。
　　公司使命：
　　倾力打造产，媒，融一体化的中国式财团智库。
　　助力目标远大的企业家和政府提供具有创新性和可操作性的战略品牌解决方案；
　　与时俱进，成为中国特色的品牌设计，传播整合，落地营销一体化的公司。
　　主要特色：
　　1、市场化和实操性
　　趋势之光是市场化竞争中胜出的战略咨询公司，最大的特点是实操性，为客户提升品牌影响力的同时提升利润，证明自己存在的价值。为此，公司在案例实践中逐步建立一套中西结合的中国式咨询落地的游戏规则和运营模式。
　　如果将动物按生存状态分：野生动物，圈养动物和宠物，形象比喻趋势之光是野生动物，野蛮生长。
　　2、创新性和前瞻性
　　趋势之光的另一优势：超前的互联网创新和投融资预见能力。天元老师说：“市场不是找出来的，而是创造出来的。趋势之光为客户在困境中找到新的突破点和启动点，在绝路的地方走出自己独特的道路。把握趋势的基础上，引导客户适度超前，打破常规，成为规则的制定者和行业的领跑者。
　　如果用航空母舰的功能表达：趋势之光的品牌芯智联盟是平台，品牌咨询是预警飞机，课程游学孵化器是助推前进的燃油添加剂。
　　3、中国特色和东方智慧
　　趋势之光走在中国经济的前沿，京阳老师常说：“享受经济浪潮的冲浪乐趣，随节奏起舞。我们对国情了如指掌，并传承了东方哲学和中国智慧为根本，中学为体西学为四肢。思维芯片为主，方法论武器辅助，从干脚踏实地的实践到想壮志凌云，摸索出了一套互联网产融背景下的咨询流程和方法。
　　如果用养生的中西医比较，趋势之光偏重中医式咨询，讲求系统性的整体，中国开方，世界抓药，以结果为导向。
　　4、独立性和公信力
　　趋势之光穿越在官，商，学，研，媒，产，融之间，推崇“第三种生存”。身份特殊独立，立场超凡脱俗，视角多维独特，判断可观真实。靠案例和业绩在社会上树立了公信力和影响力，得到了社会的认可。这种权威影响力帮客户战略决策，明晰方向打法，传播整合资源，影响会议落地。趋势之光对城市政策和行业走势预测分析，提出的新理论，新观点，常被老板和业内人士关注，对社会产生了积极的影响和推动。
　　5、独特的公司理念和超级整合平台
　　趋势之光的创始人段京阳说：“我们是市场浪潮的引领者和冲浪者，也是老船长。公司不追求规模的野蛮生长，不以利润最大化为导向，不以做大为目标，坚持创新变化，超越常规，享受品牌乐趣为追求，随着新一个产融黄金十年，继续创造神话奇迹。
　　如果说专业咨询公司是桌子腿，趋势之光是桌子面，为客户搭建一个航母一样的超级操作平台，处于不同行业的各企业之间，政府和资本市场之间，学术机构和市场之间，趋势之光是“超级变压器”，能够将不同电压统一起来，形成更大的能量场。
　　10年的沉淀，起起伏伏，趋势之光在业务上的广度和深度在行业内是绝对的领袖。因为游学孵化器的缘故纵横在国内外不同城市，旅游度假区，学员类型官，产，学，商。传承精髓核心，消化转换成操作方案步骤，运行落地在市场中。无数案例的阅历和体验，修炼了中国特色的中国式财团智库的本领。
　　由于趋势之光的唯一性，权威性和独特个性，经历十年的前进保持在行业的领袖地位和社会影响力，成为中国式财团智库的鼻祖和引领者。
　　社会作用
　　我们是一台预警飞机，驾驶员的正念，正心，正行只想安全为前锋探路。我们占据的高度，探索的广度，是我们团队有开阔的，独特的视野，帮助陷于具体操作事务的企业家确立
　　了自己的方位，了解大势环境，选择前进的道路，防止陷入黑洞陷阱。
　　我们是一台变压器，各不兼容的各种电流经过我们这个变压器后都变为统一的220伏的电流，形成推动企业和项目的强大动力。我们在帮助企业整合内外部资源的同时，为企业与各种功能性公司的链接搭建一个良好的操作平台，使大家协调一致的实现目标。
　　如果企业是卫星，战略策划师就是火箭。策划师作为助推器必须将企业送入预定的轨道。企业实现正常运转，策划人也就完成了使命，自动脱落是我们的一贯原则。
  招聘岗位：电子商务工程师 

  岗位要求：1.大专及以上应、往届生；

            2.喜欢上网，喜欢微营销，有团队协作能力的同学欢迎 

              参加；

            3.学习能力强，有强烈的进取心和成功欲望，敢于挑战

              高薪；

     公司资深经理免费培训应届生，培训周期1个月，培训免费（永不收培训费），包食宿。从实习第2个月开始，每月实习补贴1300-1500元，另加销售额的10%提成，包食宿。               

